

恒指公司着手研究 沪港通相关指数

恒生指数顾问委员会主席李慧敏昨日透露,恒指服务公司正在积极研究与沪港通相关的指数产品,以期能为投资者及指数产品市场提供更多合适的指针。

李慧敏是在出席恒生指数50周年酒会时作出上述表示的。出席同一场合的香港财政司司长曾俊华表示,恒生指数是香港市场的寒暑表,其与美国道琼斯平均指数和标普500指数等并列为国际市场最重要指标,在资本市场上颇具代表性。

(吕锦明)

台湾地沟油事件发酵 港股食品股走弱

台湾地沟油事件曝光至今,康师傅、味全及85度C等多家上市公司卷入其中。香港美心、凯悦酒店及王家沙等多家知名品牌亦受牵连。

日前,香港食品安全中心公布名单,受地沟油案牵连的商户多达383家,并宣称500多吨台湾强冠猪油曾经供港。其中美心食品有限公司、香港凯悦酒店、王家沙(太古有限公司)及王家沙酒店等多家香港知名品牌赫然在列。香港上市公司维他奶及大家乐集团皆受影响。

香港上市公司维他奶及大家乐集团股价间接被地沟油名单拖累。据资料显示,涉事名单上的维他奶是维他奶国际管理的旗下公司,专营小食部业务。此外,位于屯门医院处的大家乐门店也被怀疑使用台湾强冠猪油。

汇业证券首席证券策略师岑智勇认为,由于此次受影响的只是大家乐集团旗下的一个门店,故对股票影响不大。但由于受到食品安全事件整体影响,除了统一中国,其他香港上市的食品股最近走势皆偏弱。昨日,维他奶微跌0.1%,大家乐股票跌1.45%。

(朱筱珊)

阿里巴巴喊“涨” 中概股叫“跌”

证券时报记者 吴家明

阿里巴巴将在本周五正式在纽交所上市,由于市场认购强劲,阿里巴巴将首次公开募股发行价预估区间从之前的每股60美元至66美元提高到66美元至68美元。不过,如此明显的“吸金”效应却似乎引发了对中概股和美股科技股板块的下跌。

在15日美股交易时段,中概股板块重挫,超过50家中概股公司的股价下跌,i美股中概30指数大跌

超过4%。其中,新浪微博大跌11.6%,金融界下跌11.34%,猎豹和500彩票网的股价也下跌近10%。自8月中旬以来,奇虎360股价从最高超过100美元跌至77.85美元,回调幅度超过25%。乐逗游戏自从上市以来持续上涨,但最近也开始下跌,股价从最高25.95美元下跌到19.22美元,回调幅度也达到25%。

由于阿里巴巴上市在即,投资者对中概股市场的关注度进一步提高,部分机构为重新配置股

票组合要腾挪资金,一批中概股遭受受压,股价一路下跌。此前,电商中概股出现集体回调,其中电商“妖股”唯品会自8月中旬以来下跌超过10%,已经跌破200美元大关。当当网自8月中旬以来的累计跌幅更超过20%。

除了中概股,美股科技股板块也“很受伤”。在15日美股交易时段,推特、Yelp和LinkedIn等股票均抛压明显,而特斯拉的股价更暴跌近9%。此外,特斯拉还遭到摩根士丹利的看空。摩根士丹利表示,特斯拉可能难以满

足中国市场的需求,汽车最终向自动驾驶车型的过渡可能会抵消特斯拉当前的战略优势。

有分析人士表示,美国机构投资者必须抽回资本以迎接阿里巴巴,机构很有可能卖出同类型的美国电商股票,以避免在单一板块敞口过重。就在15日美股交易时段,亚马逊股价下跌超过2%,今年亚马逊走势远弱于美股大盘。纽交所交易主管巴里表示,美股市场的走势很诡异,道指在能源以及金融股带领下表现强势,而纳指则受到科

技股重挫而走低。如果找理由的话,可以认为是即将上市的阿里巴巴引发了资金流出。

海外媒体CNBC评论员克莱默认为,投资者正在抛售前期涨幅较多的科技股,以腾出资金大举买入阿里巴巴。不过,有市场人士表示,美股科技股和中概股普跌和阿里巴巴可能有一定关系,但并不是绝对的。与短期下跌相比,市场最关心的是今年以来美股市场对中概股的持续追捧是否会因为“巨无霸”阿里巴巴的上市而告一段落。

美联储提前加息预期升温 股市承压

证券时报记者 吴家明

美联储将于当地时间16日、17日两天举行9月份货币政策决策会议。由于美联储将于今年10月结束资产购买QE计划,此次货币政策决策会议也被市场认为是今年最重要的一次会议,期间美联储官员将讨论是否彻底调整利率的前瞻性指引,投资者也希望在本次会议上能得到更多有关何时加息的提示。

加息信号成关键 美联储未雨绸缪

美联储自从今年初开始削减购债规模以来,已将月度资产购买规模减至250亿美元。按照目前的缩减购债节奏,外界普遍预期美联储将于今年10月结束资产购买计划。鉴于这个敏感时点即将到来,美联储“中间派”理事、亚特兰大联储主席洛克哈特此前表示,基于经济数

据改善和月度资产购买规模的缩减速度,及时预测利率政策变化是合理的行为,随着美国经济持续复苏,最快在9月份美联储政策声明的措施会有所变化。

市场普遍预计,美联储本次会议可能会修改利率前瞻指引,以便更加反映出美联储在实现经济目标上的进展。此前,美联储在政策声明中表示,在资产购买计划结束之后的相当长时间内维持当前联邦基金利率的目标区间,这一指引被市场解读为美联储至少在明年4月份之前不会加息。高盛认为,如果此次美联储声明去掉了“相当长时间”这一表述,将意味着货币政策立场大幅转向鹰派。

目前,美联储将在明年年中启动加息成为华尔街的主流观点。也有一些投行分析师预计,美联储可能会在二季度就开始提高利率水平。高盛全球固定收益联席主管威尔森指出,根据美联储前三次主要的收紧货币政策行动来看,当前很多经济条件与历

史场景相似,有些甚至比历史还好,按照以前的步伐美联储很有可能已经开始加息。当美联储首次提出加息后,对未来渐进式利率正常化步伐的承诺对市场而言很重要。

尽管加息时点仍未有定论,但在退出路线上美联储已经开始未雨绸缪。美联储日前还成立了由美联储副主席费希尔领导的金融稳定委员会,加强对美国金融体系潜在风险的监测和分析,以避免因未及时退出量化宽松而酿成新的资产泡沫。有分析人士表示,尽管美联储主席耶伦和费希尔都拥有出色的宏观经济研究背景和应对国际金融危机的工作经验,但如何引导美联储平稳退出本轮史无前例的超宽松货币政策并无任何先例可循。

股市感到压力

投资者对美联储可能提前加息的担忧令美股承压。上周,美国股市三大股指均以下跌收场,从而终止了此前的

五周连涨。在15日美股交易时段,纳斯达克指数大跌1.1%,创下近两个半月以来的最大单日跌幅,科技股和小盘股领跌。而在昨日,亚洲股市普遍下跌,MSCI亚太指数下跌0.55%,持续第九个交易日下跌,欧洲股市盘中跌幅超过0.5%。

一旦美联储真正开始加息,投资者该如何应对?摩根大通认为,短期而言,美联储加息意味着应该抛售所有风险资产。从中长期来看,卖股票买债券将是最佳选择。不过,MarketWatch专栏作家华莱士认为,美联储下一步动向将决定大盘未来的走势。历史走势表明,QE是大盘上涨的主要动力之一,如今退出大限渐行渐近,未来企业盈利或接替QE成为“牛市”的新动力。

华尔街著名大空头之一的富国银行策略师亚当斯此前加入看多阵营,将标普500指数的12个月目标定为2100点。德意志银行首席股票策略师大卫则预计,今年年底标普500指数将升至2050点,原因之一即是即使美联储加息,加息程度也不会大到拖累股市。

英国8月份通胀率 回落至1.5%

英国国家统计局昨日发布数据,英国8月份通胀率降至1.5%,符合市场预期,但低于前一个月的1.6%。至此,英国通胀率已经连续8个月低于2%。

英国国家统计局表示,英国当前丝毫没有通胀率上升的势头,8月份工业品出厂价格同比下降0.3%,监测企业原材料成本的生产价格指数更同比下降7.2%。

此外,英国房价的迅猛涨势已经开始降温,涵盖住房成本和消费者价格指数的CPIH指数同比上涨1.5%,涨幅与7月持平。有分析人士表示,虽然低通胀的前景不太可能阻止英国央行在未来一两年内加息,但这会使英国央行加息的步伐比预期的更加缓慢。英国央行行长卡尼此前表示,现在还不是讨论加息的时候,首次加息的具体时间将取决于经济数据表现,利率可能继续维持在低于历史平均水平。(吴家明)



宜华家居



DREAM COME TRUE

百亿身家 12位董事长与你一起回家



他们出身草根白手起家
如今坐拥亿万资产掌握庞大商业帝国
还原企业家鲜为人知的成长和创业历程
比商学院更生动的创业课堂
企业家还将受邀「行走的力量」
与陈坤同行徒步敦煌

大型创业励志节目《一起回家吧》

 甘肃卫视 每周三21:20播出